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Komplettes Fensterabdichtungssystem mit RAL-Gütezeichen 

[bookmark: _GoBack]Leverkusen / München – Seit mittlerweile zwei Jahren ist Soudal Mitglied der RAL-Gütegemeinschaft Fugendichtungskomponenten und -Systeme e.V. und setzt sich gemeinschaftlich mit anderen Mitgliedsunternehmen für Qualitätskontrolle und Anwendungssicherheit von Fugendichtprodukten ein. Im Zuges des Beitritts von Soudal sind die Prüfkriterien und -Verfahren nochmals überarbeitet und erweitert worden. Bei Fugenschäumen und Hybriddichtstoffen sind Anpassungen an Produktentwicklungen erfolgt. Komplett neu hinzugekommen sind Acrylat-Dichtstoffe, neutrale Silikondichtstoffe und Vorwandmontagesysteme. 

Vier Gütezeichen für SOUDAL
Während zunächst mit den Produkten Flexifoam 2k, Soudalseal 215M, Acrysub SWS und Silirub Pro N die vier Hauptkomponenten des Soudal Window Systems (SWS) mit dem RAL-Gütezeichen ausgezeichnet wurden, wurde im September 2016 auch das komplettes SWS-System gütegeprüft und ausgezeichnet. Harald Lüdtke, Geschäftsführer von SOUDAL N.V. Deutschland freut sich über die erfolgreiche Zertifizierung: „Im Fensterbau sind die RAL-Montagerichtlinien das Standardwerk, an dem sich alle Verarbeiterbetriebe orientieren. Produkte, die mit dem RAL-Gütezeichen ausgezeichnet sind, vermitteln sowohl bei Verarbeitern als auch bei Architekten und Bauherren ein höchstes Maß an Sicherheit und Vertrauen.“ 

Über die -Gütegemeinschaft 

Ein RAL-Gütezeichen gibt es für viele Produkte und Dienstleistungen des täglichen Lebens. Dahinter steht das RAL, Deutsches Institut für Gütesicherung und Kennzeichnung e.V., eine Organisation, die in Abstimmung mit Firmen, Verarbeitern, Prüfinstituten und Verbänden Richtlinien erstellt, nach denen Produkte und Dienstleitungen zu prüfen und zu überwachen sind. Werden diese Richtlinien eingehalten, wird diesen Produkten oder Dienstleistungen das RAL-Gütezeichen verliehen. 

Die Kompetenz der Mitgliedsunternehmen der Gütegemeinschaft Fugendichtungskomponenten und -Systeme e.V. sichert privatwirtschaftlichen und öffentlichen Auftraggebern sowie Bauherren ein Maximum an Produktqualität und kennzeichnet die Leistungsfähigkeit der Unternehmen, die die Voraussetzungen der Güte- und Prüfbestimmungen erfüllen, mit dem RAL-Gütezeichen „Fugendichtungskomponenten und -Systeme“. Das RAL-Gütezeichen FDKS gibt es für die folgenden Produktgruppen: Fugendichtungsbänder, Fugendichtungsfolien, Fugendichtungsleisten, Fugenschäume, Multifunktionsbänder, Dichtstoffe und Fugendichtungssysteme auf Basis der vorgenannten Komponenten. 
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