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PRESSEMITTEILUNG


Offenbach am Main, 26. November 2018

[bookmark: _GoBack]Saint-Gobain plant Verkauf der deutschen Baustofffachhandels-Sparte - CEO Wechsel

Saint-Gobain plant, sich im Rahmen einer Umstrukturierung von der Saint-Gobain Building Distribution Deutschland GmbH zu trennen. Der Verkauf der Handelssparte soll bis Ende 2019 abgeschlossen sein. Hintergrund der aktuellen Maßnahmen ist die von Pierre-André de Chalendar, Präsident der Compagnie de Saint-Gobain, im Juli verkündete Transformation der Gruppe, um weiteres Wachstum auch zukünftig zu ermöglichen. Im Rahmen der Reorganisation wird Kåre Malo, bis Ende des Jahres Sektor-Präsident Building Distribution, ab 1. Januar 2019 neuer CEO bei SGBDD. Michael Schumacher übernimmt zum 1. Januar 2019 die Funktion des Länder-CEO der Schweiz.

„Wir sind davon überzeugt, dass wir mit all unseren Stärken – unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, unseren Marken und Regionen – sehr viel für einen neuen zukünftigen Eigentümer mitbringen“, erklärt Kåre Malo, designierter CEO der Saint-Gobain Building Distribution Deutschland. 

“Für Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, Kunden und Lieferanten ändert sich erst einmal nichts – die Ansprechpartner bleiben die gleichen, das Tagesgeschäft wird uneingeschränkt weiterlaufen und hat oberste Priorität" betont Michael Schumacher, CEO der Saint-Gobain Building Distribution Deutschland.
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Über SGBDD

Die Saint-Gobain Building Distribution Deutschland GmbH ist ein Unternehmen der Saint-Gobain S.A., Paris. Saint-Gobain ist führend in der Gestaltung von Lebensräumen und macht mit seinen Produkten und Systemlösungen Komfort erlebbar. Mehr als 179.000 Mitarbeiter in 67 Ländern erwirtschafteten 2017 einen Umsatz von 40,8 Mrd. Euro. Als führender Baufachhändler in Deutschland erwirtschaftete die Saint-Gobain Building Distribution Deutschland GmbH (SGBDD), Offenbach am Main, 2017 mit rund 5.000 Mitarbeitern in bundesweit 220 Niederlassungen einen Umsatz von rund 1,9 Milliarden Euro. Der Baufachhändler bietet in den Bereichen Bauen und Modernisieren innovative Produkte, Systeme und Dienstleistungen. Die Angebotspalette reicht vom Keller bis zum Dach. Das Fundament des Unternehmens bilden 11 Marken aus den Geschäftsfeldern Fliese, Hochbau und Tiefbau, die SGBDD unter einem Dach vereinigt.

Zur Unternehmensgruppe der Saint-Gobain Building Distribution Deutschland GmbH gehören folgende Marken:
 
Balzer Gruppe
Dämmisol Baustoffe GmbH
Dr. Sporkenbach GmbH
Fliesen Discount GmbH 
Muffenrohr Tiefbauhandel GmbH 
Platten-Peter Fliesenzentrum Nord GmbH
SGBD Deutschland GmbH / KERAMUNDO – Welt der Fliesen
SGBD Deutschland GmbH / KLUWE – Ihr Baufachhändler
SGBD Deutschland GmbH / PLATTFORM Handwerker-Fachmarkt
SGBD Deutschland GmbH / Raab Karcher
Saxonia Baustoffe GmbH
 
Weitere Informationen unter: www.sgbd-deutschland.com
SAINT-GOBAIN BUILDING DISTRIBUTION DEUTSCHLAND GMBH
Hafeninsel 9 • 63067 Offenbach/Main • Tel.: +49 69 668110-0 • sgbdd.info@saint-gobain.com • www.sgbd-deutschland.com
Sitz der Gesellschaft u. Amtsgericht: Offenbach/Main • HRB 48189• USt.-IdNr.: DE 813 094 241 • Stnr. FA Aachen 201/5930/0147
Geschäftsführer: Thomas Eßer • Timo Kirstein • Michael Schumacher (Vorsitzender) • Knut Söller • Katja Steinweg
Aufsichtsratsvorsitzender: Benoît d’Iribarne 
Bankverbindung: Commerzbank AG, Magdeburg (BLZ 810 800 00) Kto. 313 934 700
IBAN DE88 8108 0000 0313 9347 00 • BIC DRESDEFF810 • Hinweis für Privatkunden: Rechnungen sind 2 Jahre aufbewahrungspflichtig.
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